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Questionari  Docenti:  65 risposte. 

 5 4 3 2 1 Risposte 
date 

1) Attualmente come reputi la 
collaborazione con i colleghi per la buona 
riuscita dell’azione educativa ? 

44,6% 33,8% 15,4% 6,2% 0 65 

2) Come reputi l’aiuto dei colleghi in 
situazioni di bisogno? 

44,6% 30,8% 21,5% 1,6% 1,5% 65 

3) Come reputi l’aiuto del DS in situazioni 
di bisogno? 

22,2% 23,8% 36,5% 15,9% 1,6% 63 

4) Come reputi la disponibilità del 
personale ATA? 

55,4% 32,3% 6,2% 4,6% 1,5% 65 

5) Come reputi efficace e produttiva 
l'attività svolta dal personale di 
segreteria? 

31,7% 33,4% 19% 15,9% / 63 

6) I rapporti con le famiglie sono 
organizzati in maniera proficua? 

23,4% 43,8% 29,7% 1,6% 1,5% 64 

7) Quanto ritieni soddisfacente il tuo 
rapporto con le famiglie? 

30,2% 42,8% 27% / / 63 

8) Quanto conosci delle attività svolte per 
gli alunni BES ?   

40,6% 45,3% 10,9% 3,2% / 64 

9) Qual è il tuo grado di conoscenza del 
regolamento d'Istituto e delle norme in 
vigore? 

23,4% 54,7% 17,2% 3,1% 1,6% 64 

10)    In che misura conosci il PTOF 
dell’Istituto? 

16,1% 53,2% 24,2% 6,5% / 62 

11)    In che misura ritieni il PTOF 
dell’Istituto adeguato? 

11,1% 66,7% 19% 1,6% 1,6% 63 

12) Quanto reputi efficaci i compiti svolti 
dalle varie figure istituzionali ? 

 

12a) Dirigente Scolastico 29,7% 29,7% 32,8% 4,7% 3,1% 64 
12b) Vicaria 52,4% 34,9% 9,5% 1,6% 1,6% 63 
12c) Seconda collaboratrice DS 30,4% 37,5% 21,4% 7,1% 3,6% 56 
12d) Responsabile di Sede 68,8% 25% 1,6% 1,6% 3% 64 
13) Qual è il grado di trasparenza per 
l’assegnazione del Fondo d’Istituto? 

28,6% 52,4% 7,9% 7,9% 3,2% 63 

14) Quale grado di  sicurezza ritieni abbia 
la tua  scuola? 

23,4% 50% 18,8% 3,1% 4,7% 64 

15) Quale è il tuo grado di benessere a 
scuola? 

27,7% 43,1% 21,5% 4,6% 3,1% 65 

16) Qual è il grado di soddisfazione del 
tuo lavoro? 

34,4% 40,6% 15,6% 9,4% / 64 

 


